
Dotarea școlilor: 
inovații „revoluțio-
nare” în domeniul 

digitalizării
În curând vom putea declara că 
rețeaua educațională din Miercurea- 
Ciuc este complet pusă la punct.

Reparăm strada 
Kossuth Lajos
Carosabilul va avea un 

nou strat liniar, se vor înlocui bor-
durile, iar capacele canalizărilor 
și gurile de scurgere vor fi aduse 
la nivel.
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3 A fost aprobat bugetul municipiului 
Miercurea-Ciuc pentru anul 2025

În cei șapte ani de slujire, 
Göthér Gergely a avut în-
totdeauna în vedere intere-
sele parohiei. A fost mereu 
deschis enoriașilor, având 
un cuvânt bun pentru toată 
lumea și a acordat o atenție 
specială celor vârstnici și 
bolnavi. A slujit într-un mod 
discret și dedicat, fără a dori 
să iasă în evidență, dar a 
lăsat un gol acolo de unde 
a plecat.5

Paște binecuvântat!
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W ebsite-ul pune accent pe oportu-
nitățile oferite de județul Harghita. 
Secțiunea „De ce România?” evi-

dențiază avantajele economice ale țării, cum ar fi 
piața de consum de 20 de milioane de locuitori, 
prețurile relativ scăzute la energie și salariile com-
petitive. În mod similar, secțiunea „De ce județul 
Harghita?” prezintă date economice de bază 
despre județ, incluzând limba oficială, populația, 
suprafața, localizarea, importurile și exporturile, 
PIB-ul, indicatorii de ocupare a forței de muncă și 
șomaj, precum și veniturile medii lunare.

Platforma se adresează investitorilor și an-
treprenorilor interesați de oportunitățile econo-
mice din județul Harghita și care intenționează 
să investească în această regiune. De aseme-
nea, oferă sprijin util antreprenorilor locali care 
doresc să-și extindă activitatea sau să găsească 
noi parteneri. Nu în ultimul rând, este o resursă 
valoroasă pentru analiștii și cercetătorii econo-
mici care studiază indicatorii și evoluția econo-
mică a județului.

Website-ul furnizează date precise despre 
infrastructura județului, inclusiv rețelele rutiere și 
feroviare, aeroporturile din apropiere, dar și ser-
viciile de transfer aeroportuar sunt prezentate 
pe platformă. Pe lângă secțiunea „Știri, eveni-
mente”, există și un meniu „Locuri de muncă”, 
unde utilizatorii pot căuta oportunități de anga-
jare disponibile în județ.

În secțiunea „Servicii”, platforma oferă inves-
titorilor consultanță juridică, financiară și în do-
meniul proiectelor pentru accesarea fondurilor. În 

cazul întrebărilor specifice, utilizatorii pot solicita 
ajutorul unor specialiști prin metodele de contact 
disponibile pe site. (În prezent, din cauza unei 
erori interne, această opțiune nu este funcționa-
lă, însă datele de contact sunt disponibile în sec-
țiunea „Contact”). Venind în completare, meniul 
„Întrebări frecvente” oferă răspunsuri imediate la 
cele mai comune întrebări.

Website-ul prezintă într-o secțiune separa-
tă oportunitățile de investiții disponibile în județ, 
organizate pe localități. Sunt incluse categorii 
precum imobile de vânzare sau închiriere, pro-
prietăți private și publice, zone în intravilan și 
extravilan. Utilizatorii pot căuta în categorii spe-
cific, folosind filtre și explorând ofertele disponi-
bile în diverse localități din județul Harghita.

Un alt serviciu deosebit de util este reprezen-
tat de disponibilitatea informațiilor sub formă de 
catalog unitar, ce poate fi consultat și descărcat 
în toate cele trei limbi. Pe lângă datele econo-
mice de bază, acest catalog conține și informații 
despre orașele mai mari ale județului, organizați-
ile din sfera economică, diversele industrii și ac-
torii economici importanți. În plus, Catalogul de 
Export, care apare separat, prezintă producătorii 
artizanali și întreprinderile din alte ramuri industri-
ale cu un aport semnificativ în județ.

În concluzie, „Invest in Harghita” poate fi o 
resursă valoroasă pentru cei care intenționea-
ză să investească sau să își dezvolte o afacere 
în Harghita, în condițiile în care oferă informații 
complete și sprijin pentru înțelegerea mediului 
economic și a oportunităților din județ.

Invest in Harghita – informați-vă 
și începeți o afacere!
Platforma „Invest in Harghita”, disponibilă în trei limbi la adresa www.investinhar-
ghita.ro, oferă informații extrem de utile și sprijin pentru antreprenorii și investito-
rii care doresc să-și desfășoare activitatea în județul Harghita sau sunt deja pre-
zenți aici. Aceasta este gestionată de Consiliul Județean Harghita și Agenția de 
Dezvoltare Județeană Harghita, având ca scop prezentarea pentru investitori a 
potențialului economic și a oportunităților de investiții din regiune.

#program de înfrumusețare
Va exista și anul acesta un program de 
înfrumusețare a mediului înconjurător?

Și anul acesta a fost lansată mișcarea 
noastră de înfrumusețare a mediului în-
conjurător, care are scopul de a face zo-
nele din jurul blocurilor mai înflorite și mai 
prietenoase, consolidând în același timp 
spiritul comunităților de locatari. În cadrul 
programului, punem la dispoziție butași de 
trandafiri, plante perene, panseluțe, echi-
nacee, flori balon și clopoței, semințe de 
gazon, arbuști pentru gard viu, precum și 
unelte de grădinărit care pot fi împrumu-
tate (lopeți, hârlețe, sape, greble, mături). 
Pe lângă acestea, oferim asistență tehnică 
pentru plantare și întreținere. Noutatea 
acestui an este că și locuitorii caselor par-
ticulare pot participa la acțiune, cu condiția 
ca în fața locuinței lor să existe un teren 
public. Este nevoie doar de organiza-
rea unei echipe entuziaste, iar activitatea 
acesteia poate fi urmărită pe paginile de 
socializare ale viceprimarului Bors Béla.

#toaletare copaci
Ce trebuie să fac dacă consider că 
un copac de pe domeniul public are 
nevoie de toaletare, dar nu sunt sigur 
dacă este necesară o autorizație?

Nu trebuie să începem să toaletăm copacii 
în mod iresponsabil! Primăvara, mulți locui-
tori încep să toaleteze copacii din jurul blo-
curilor, însă este important să știm că nu toți 
arborii necesită intervenție, iar tăierea mai 
de anvergură neautorizată poate constitui 
o contravenție. Se consideră toaletare mai 
de anvergură atunci când se îndepărtează 
mai mult de o treime din coroana arbore-
lui. Este bine de știut că arborii ornamentali 
nu necesită toaletare regulată, cu excepția 
cazurilor în care împiedică circulația pie-
tonilor, bicicliștilor sau prezintă un pericol 
pentru clădiri și rețele electrice. Primăria 
Miercurea-Ciuc efectuează lucrări de toa-
letare doar acolo unde este absolut nece-
sar, cum ar fi în apropierea liniilor electrice 
sau a traseelor pietonale și pentru biciclete. 
Intervențiile mai mari și tăierile de arbori de 
pe domeniul public necesită autorizație, iar 
trunchierea copacilor este interzisă! Dacă 
aveți îndoieli, solicitați sfatul unui specialist 
sau contactați administrația locală!
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În cadrul ședinței ordinare din martie a 
Consiliului Local Miercurea-Ciuc a fost 
aprobat bugetul pentru anul 2025 al mu-
nicipiului reședință de județ. Municipiul 
nostru va dispune de 438,28 milioane de 
lei în acest an, din care vom aloca două 
treimi pentru dezvoltare, iar o treime pen-
tru cheltuieli de funcționare. Din anii an-
teriori s-a reușit economisirea a 31,25 mili-
oane de lei. După respectarea obligațiilor 
legate de termenele limită și dezbaterile 
publice, Consiliul Local Miercurea-Ciuc 
a ajuns în situația de a decide în privința 
bugetului orașului. În cadrul ședinței ordi-
nare din data de 26 martie, consiliul local 
a votat în unanimitate pentru aprobarea 
proiectului de buget. 

„E stimăm o creștere semnificativă, 
menținându-se în același timp 
raportul de două treimi pentru 

dezvoltare și o treime pentru funcționare. Costu-
rile de întreținere nu acoperă doar funcționarea 
primăriei, ci și a rețelei de învățământ, a infras-
tructurii culturale și sportive, precum și menține-
rea sistemelor sociale și, parțial, a colaborării cu 
societatea civilă. Din redistribuirea impozitului pe 
venit ne revin 83 de milioane de lei, ceea ce, ra-
portat la populație, înseamnă că Miercurea-Ciuc 
se situează peste media națională în ceea ce 
privește performanțele. Datorită acestui fapt, 
putem rămâne optimiști chiar și în contextul în 
care, din cauza metodologiei introduse la sfârșitul 
anului 2023 de guvernul de atunci, orașului nostru 

i-au fost retrase peste 73 de milioane de lei. În 
ceea ce privește dezvoltarea, urmăm o direcție 
clară, încercând să consolidăm portofoliul prin-
cipal de investiții prin fonduri din partea Uniunii 
Europene. În acest context, dezvoltarea econo-
mică și crearea de locuri de muncă sunt aspecte 
deosebit de importante”, a detaliat primarul 
Korodi Attila. 

Comparativ cu 365,19 milioane de lei anul 
trecut, bugetul total a crescut la 438,28 mili-
oane de lei în acest an. Din această sumă, 407 
milioane de lei reprezintă venituri din acest an, 
iar 31,25 milioane de lei provin din economiile din 
anii anteriori. Redistribuirea TVA aduce un aport 
de 28,10 milioane de lei, iar redistribuirea impo-
zitului pe venit este estimată la 82,60 milioane 
de lei. S-a reușit menținerea tendinței din anii 
anteriori și astfel două treimi din buget (286,36 
milioane de lei) sunt destinate dezvoltării, iar o 
treime (151,92 milioane de lei) funcționării. Cea 
mai mare parte a capitolului de dezvoltare, în 

valoare de 286,36 milioane de lei, provine și 
anul acesta din fonduri europene: 219,11 milioa-
ne de lei se obțin prin proiecte europene. Din 
surse guvernamentale se estimează obține-
rea a 23,27 milioane de lei, iar veniturile proprii 
ale municipiului se ridică la 38 de milioane de 
lei. Contribuția locatarilor blocurilor de locuin-
țe la lucrările de termoizolare crește bugetul cu 
aproape 2,5 milioane de lei. Pentru funcționarea 
sistemului de învățământ se alocă 13,89 milioane 
de lei, iar pentru întreținerea instituțiilor culturale 
(teatru, teatru coregrafic, muzeu, editură) se vor 
acorda 11,7 milioane de lei. Evenimentele cultu-
rale și sportive organizate cu mijloace proprii sau 
în parteneriat vor fi finanțate cu 4,14 milioane de 
lei, iar 1,22 milioane de lei vor fi alocate, prin con-
curs de proiecte, pentru sprijinirea organizațiilor 
societății civile. Pentru întreținerea infrastructu-
rii sportive, sprijinirea sportului de performanță 
și a sportului de masă se vor aloca 10,15 milioa-
ne de lei. Totodată, fondurile pentru sprijinirea 
bisericilor au fost majorate din nou la 1 milion de 
lei. În ceea ce privește întreținerea drumurilor 
și anul acesta se va atinge un record: dintr-un 
buget de 11,83 milioane de lei se vor efectua lu-
crări de reabilitare, de la pietruirea străzilor mici 
până la repararea și asfaltarea străzii Kossuth 
Lajos. Dezvoltarea iluminatului public va bene-
ficia de 8,69 milioane de lei, aproape jumătate 
din această sumă (4,2 milioane de lei) provenind 
dintr-o finanțare a Administrației Fondului pen-
tru Mediu (AFM), ceea ce va permite înlocuirea 
întregii rețele cu corpuri de iluminat eficiente 
energetic. O noutate semnificativă în bugetul de 
anul acesta este adăpostul pentru câini, în cazul 
căruia se alocă 918 mii de lei pentru punerea în 
funcțiune și pentru operare. 

Ne pregătim pentru 
alegerile prezidențiale

R olul și atribuțiile președintelui diferă de la o țară la alta. În 
România, președintele republicii este prima persoană în 
ordinea demnităților publice (la fel este și în alte state, cum 

ar fi Ungaria). Desigur, nu poziția în rândul demnităților publice este 
cea care conferă importanță celui care stă în fotoliul de președinte, ci 
atribuțiile concrete.
Președintele României este, în cadrul relațiilor internaționale, repre-
zentantul suprem al țării, coordonatorul politicilor de apărare și secu-
ritate națională, are dreptul de a retrimite legi Parlamentului și este cel 

care numește o parte dintre membrii celei mai înalte instanțe – doar 
să amintim doar câteva dintre atribuțiile sale esențiale. 
Cu alte cuvinte, el veghează ca România să nu ajungă izolată politic, 
deciziile sale garantează siguranța cetățenilor, iar rolul său este esen-
țial în procesul legislativ și în justiție.
Nu este deloc întâmplător că s-a luat o decizie fără precedent atunci 
când s-a încercat obținerea acestei funcții prin fraudă, prin organizări 
împotriva ordinii constituționale. După alegerile prezidențiale de anul 
trecut, care s-au încheiat cu scandal, România are acum o nouă șansă: 
poate să demonstreze că nu pornește pe calea extremismului și urii, ci 
rămâne fidelă unei democrații bazate pe sistemul de control și echilibru.
În data de 4 mai să votăm un candidat care reprezintă cu demnitate 
țara și nu o compromite! 
Să alegem un președinte care apără interesele propriei patrii și care 
nu dorește să își conducă țara prin crearea de haos! 

Mesajul lunii

A fost aprobat bugetul 
municipiului Miercurea-Ciuc pentru anul 2025



4

Î n timpul invaziei turco-tătare din 1661, un frate pe nume Márk Jakab s-a 
ascuns în partea sudică a muntelui Șumuleul-Mic și a privit cum biserica și 
mănăstirea erau incendiate. În acel moment, tătarii au ucis patru călugări 

franciscani și au capturat alți patru. Fratele Márk Jakab, aflat într-o situație difi-
cilă, s-a rugat la Sfântul Anton și a făcut un jurământ: dacă va scăpa de pericol, 
va construi o capelă pe locul unde se află. În 1673, ținându-și promisiunea, a 
construit cu mâinile sale capela Sfântului Anton, predecesoarea actualei capele.
Începând din 1720, elevii liceului din Șumuleu-Ciuc se adunau în ziua sărbătorii 
Sfântului Anton și se îndreptau spre capelă sub un crucifix. Capela, construită 
din pietre de către fratele Márk Jakab, a fost înlocuită de actuala capelă, care 
a suferit mai multe renovări în secolul XIX, iar în scopul facilitării accesului au 
fost construite scări. Capela are un sanctuar cu o lungime de șase pași, o navă 
de zece pași și o lățime de patru pași. Piesa sa de altar în stil baroc a capelei 
îl înfățișează pe Sfântul Anton, protectorul acesteia. Tavanul este decorat cu 
cinci casete florale. La construcția sa, capela avea acoperiș de șindrilă, în 1911 a 
fost acoperită cu țiglă, iar în 1977 cu tablă. În turnul capelei se află două clopo-
te mici, cel mai mare fiind donat – conform inscripției latine de pe acesta – de 
către Apor István, în 1682. 

Sursa: Vofkori György: „Istorie ilustrată pentru Miercurea-Ciuc și Șumuleu-
Ciuc” (Typografika, Békéscsaba, 2007, pag. 219–220)

Ne mai despart doar câteva livrări de 
laptopuri până când vom putea decla-
ra cu încredere că rețeaua educațională 
din Miercurea-Ciuc este complet pusă 
la punct în ceea ce privește echipamen-
tele digitale. De la grădinițe până la școli 
profesionale, cadrele didactice și elevii au 
acum la dispoziție echipamente de ultimă 
generație, care așează pe noi fundamen-
te condițiile de predare și învățare.

N ici nu s-a încheiat o etapă, că deja 
începe următoarea fază a proiectului 
cu finanțare europeană pentru dotarea 

instituțiilor de învățământ din Miercurea-Ciuc. 
În prezent, se finalizează achiziția și instalarea 
echipamentelor digitale.

Pe parcursul lunii martie, firma locală 
Computer Trade SRL a livrat către grădinițe și 
școli 483 de imprimante laser, 450 de camere 
și boxe pentru videoconferințe, 444 de scanere 
portabile, 414 routere Wi-Fi, 29 table interactive, 
21 de ecrane LED, 10 seturi de căști cu microfon, 
9 tablete, 5 cititoare de cărți electronice, proiec-
toare cu senzori și câte o imprimantă multifunc-
țională color, imprimantă 3D, respectiv câte un 
proiector și aparat foto

Până la mijlocul lunii aprilie se vor livra și 798 
de laptopuri, ceea ce va încheia o investiție în 
valoare de 4,80 milioane de lei. Totodată, firma 
bucureșteană Eurodidactica a pus la dispoziția 
instituțiilor de învățământ 428 de table inteli-
gente, care pot fi instalate acum în fiecare clasă. 
În multe școli, folosirea acestora deja a început. 
Valoarea acestor echipamente, împreună cu 

instalarea și pregătirile pentru utilizare, este de 
4,83 milioane de lei.

Procesul de dotare cu echipamente digita-
le se va încheia pe parcursul lunii aprilie, când și 
atelierele de specialitate vor primi materialele 
comandate pe baza listelor de necesități proprii.

În ultimele săptămâni, am finalizat noi proce-
duri de achiziție publică și am semnat contracte. PE 
baza acestora se poate constata că urmează livrarea 
mobilierului pentru grădinițe și a mobilierului special 
pentru laboratoarele școlare, echiparea atelierului 

mecatronic și a atelierului didactic de tip bucătărie, 
precum și achiziționarea de echipamente sportive.  

În cazul a trei ateliere de specialitate și a materi-
alelor didactice, ne aflăm încă în etapa de achiziție. 
Software-ul educațional mozaBook reprezintă o 
excepție, pentru că școlile au primit deja anterior li-
cența acestuia. Valoarea totală a proiectului care vi-
zează dotarea școlilor este de 26,72 milioane de lei, 
finanțat aproape în întregime prin PNRR. Această 
investiție ne permite să îmbunătățim semnificativ 
condițiile din sistemul educațional! 

Dotarea școlilor: 
inovații „revoluționare” în domeniul digitalizării

FO
TO

: F
Ü

LÖ
P

 B
O

R
B

Á
L

A



5

Premiatul 
Pro Urbe al lunii

GÖTHÉR GERGELY
Preot paroh
13 aprilie 1980 –

S -a născut în Ghelnița, a studiat teologia între 1998-2005 la Alba 
Iulia, unde a fost hirotonisit preot în 2005. A slujit în localitățile Să-
cele, Turcheș, Ditrău, Miercurea-Ciuc, Odorheiu Secuiesc și Agnita. 

Din 2016 a fost numit paroh la Parohia Sf. Petru și Pavel din Șumuleu-Ciuc. În 
29 iunie 2023, dr. Kovács Gergely, arhiepiscop de Alba Iulia, l-a eliberat din 
funcția deținută la Șumuleu-Ciuc și l-a numit paroh la parohia Zetea. Göthér 
Gergely a fost un lider spiritual dedicat comunității romano-catolice din 
Șumuleu-Ciuc. În cei șapte ani petrecuți în Șumuleu-Ciuc, pe lângă îndru-
marea duhovnicească a enoriașilor și activitățile parohiale, a lucrat cu un 
angajament spre națiune și cu un sentiment de responsabilitate față de oraș. 
A ajutat la organizarea și sprijinirea diverselor evenimente la nivelul orașului 
Miercurea-Ciuc, a fost implicat în organizarea sărbătorilor națiunii, precum 15 
Martie, 23 Octombrie, Ziua Solidarității Naționale și în seria de evenimente 
din perioada Adventului. A păstrat și a continuat tradiția celebrării Sfintei 
Liturghii pentru ceangăii din Moldova care veneau la marele pelerinaj de la 
Rusalii, păstrând crucea și steagul lor de pelerinaj.

Datorită devotamentului său, a contribuit la finalizarea restaurării com-
plete a Bisericii Parohiale Sf. Petru și Pavel, lucrări începute de predecesorii 
săi. Restaurarea generală a bisericii a început în 2011. Când a început să slu-
jească, în 2016, la Parohia Sf. Petru și Pavel, biserica era închisă, iar slujbele se 
desfășurau în capela Betlehem. Lucrările au fost finalizate în 2017 și biserica 
a fost sfințită din nou de către arhiepiscopul dr. Jakubinyi György în cadrul 
unei ceremonii de confirmare. Datorită muncii sale dedicate, biserica este 
acum vizibilă în toată splendoarea sa ca un monument valoros. De aseme-
nea, în anul 2019, în timpul vizitei Papei Francisc în România, cu ajutorul unei 
finanțări din Ungaria, a fost restaurată capela Betlehem de lângă parohie. În 
2022, cu sprijinul autorităților locale din Miercurea-Ciuc, clădirea a fost reno-
vată și pe exterior.

În cei șapte ani de slujire, a avut întotdeauna în vedere interesele parohi-
ei. A fost mereu deschis enoriașilor, având un cuvânt bun pentru toată lumea 
și a acordat o atenție specială celor vârstnici și bolnavi. A slujit într-un mod 
discret și dedicat, fără a dori să iasă în evidență, dar a lăsat un gol acolo de 
unde a plecat.

Primarul municipiului Miercurea-Ciuc i-a mulțumit, pentru munca sa de-
pusă conștiincioasă și orientată spre viitor, în slujba bunurilor comune biseri-
cești, a orașului și cetățenilor săi, a enoriașilor și a comunității, prin acordarea 
premiului „Pro Urbe”, în data de 30 iulie 2023, la Sfânta Liturghie de adio.

Sursa: Péter György: Laudatio pentru Göthér Gergely

Reparăm strada 
Kossuth Lajos
După aprobarea bugetului municipiului Miercurea-Ciuc, 
avem acum o imagine mai clară și în ceea ce privește 
lucrările de întreținere a drumurilor planificate pentru 
acest an. Una dintre  prioritățile pentru 2025 va fi reabi-
litarea străzii Kossuth Lajos, iar alte locații vor fi luate în 
considerare în funcție de fondurile rămase disponibile.

P rimăria Miercurea-Ciuc alocă an de an sume tot mai 
mari pentru întreținerea drumurilor. Această tendință 
continuă: față de cele 8,15 milioane de lei de anul tre-

cut, anul acesta vom aloca 11,83 milioane de lei pentru îmbu-
nătățirea infrastructurii rutiere. Această creștere semnificativă 
se datorează, pe de o parte, planurilor ambițioase și, pe de altă 
parte, inflației și creșterii prețurilor în construcții. 

O mare parte din suma de aproape 12 milioane de lei, adică 
8,5 milioane de lei, va fi destinată asfaltării. Pentru întreținerea 
străzilor pietruite sunt prevăzute 1,46 milioane de lei, pentru mar-
caje rutiere 600 de mii de lei, pentru înlocuirea indicatoarelor ru-
tiere 138 de mii de lei și pentru bariere de acces 120 de mii de lei. 

În ceea ce privește drumurile asfaltate, prioritatea absolută o 
reprezintă strada Kossuth Lajos, una dintre cele mai circulate artere 
ale orașului. În ultimii ani, mai multe secțiuni au fost deja reabilita-
te: segmentul dintre gară și Biserica Sfânta Cruce, piațeta din fața 
bisericii, precum și tronsonul care se întinde până la Piața Libertății, 
pe partea pieței. Anul acesta ne concentrăm pe segmentele ră-
mase: pe partea sudică, de la Piața Libertății până la strada Márton 
Áron, iar pe partea nordică, de la strada Márton Áron până la 
Parohia Sfânta Cruce, însumând o lungime totală de 1 km. Ca și în 
anii precedenți, carosabilul va avea un nou strat liniar, se vor înlocui 
bordurile – luând în considerare accesibilitatea –, iar capacele cana-
lizărilor și gurile de scurgere vor fi aduse la nivel, alături de aplicarea 
unor noi marcaje pentru sporirea siguranței rutiere. În colaborare cu 
societatea Csíki Trans SRL, care administrează sistemul de parcare 
cu plată, vom reamenaja și locurile de parcare de-a lungul străzii. 
Aceste lucrări vor genera, inevitabil, perturbări ale traficului și pe 
strada Kossuth Lajos. Restricțiile de circulație și alte informații re-
levante vor fi comunicate în timp util pe platformele de socializare 
ale primarului Korodi Attila, viceprimarului Bors Béla și ale primăriei. 

Rugăm conducătorii auto, bicicliștii și pietonii să dea dovadă 
de înțelegere!

(Reabilitarea străzii Kossuth Lajos este strâns legată de lu-
crările de modernizare a segmentului străzii Harghita, de la po-
dul Ligat spre centrul orașului. În acest sens, deja la mijlocul lunii 
martie au început lucrările de aducere la nivel a gurilor de canali-
zare și astfel de intervenții vor continua în tot orașul).

Independent de lucrările de pe strada Kossuth Lajos, con-
siderăm, de asemenea, ca fiind o prioritate amenajarea a două 
treceri de pietoni înălțate pe strada Zsögödi Nagy Imre.
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Focus

A fost forfotă de zile mari!
Chiar și noi am fost surprinși de cât de mare a fost interesul pentru evenimentul „Forfotă de primăvară pe strada Harghita”! La săr-
bătoarea străzii principale renovate din zona industrială de vest, numeroase companii și organizații civile au răspuns apelului primăriei 
și, în parteneriat (practic fără buget), am reușit să organizăm un eveniment de înaltă calitate, la care, conform estimărilor, au partici-
pat peste două mii de persoane. Prezentările de companii, activitățile pentru copii, evenimentele sportive și diversele prezentări de 
vehicule (mașini, autoturisme retro, utilaje, motociclete) au demonstrat că astfel de evenimente atrag nu doar locuitorii orașului, ci și 
pe cei din localitățile învecinate.
Mesajul este clar: o să mai fie forfotă pe strada Harghita!

FOTO: MIHÁLY LÁSZLÓ
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Consiliul Local al Municipiului 
Miercurea-Ciuc s-a întrunit în ședință 
ordinară pe data de 26 martie 2025, iar 
în ședințe extraordinare pe data de 13 și 
21 martie. Hotărârile din martie 2025 
sunt următoarele: 

	� Hotărârea nr. 54
privind închiderea circulației rutiere pe unele 
zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc 
în timpul manifestărilor prilejuite zilei de 15 Martie 

	� Hotărârea nr. 55
privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru investiţia 
„Dezvoltarea sistemelor inteligente de manage-
ment al traficului, prin dotarea centrului de con-
trol și implementarea sistemului de monitorizare 
video a traficului” din municipiul Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 56
privind închiderea circulației pe strada Harghita 
din municipiul Miercurea-Ciuc în timpul eveni-
mentului din data de 23 martie 2025

	� Hotărârea nr. 57
privind aprobarea studiului de oportunitate în ve-
derea închirierii unor spații, situate în municipiul 
Miercurea-Ciuc, str. Mihai Eminescu nr. 3A

	� Hotărârea nr. 58
privind alegerea președintelui de ședință al 
Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, 
pentru lunile aprilie, mai, iunie 2025

	� Hotărârea nr. 59
privind aprobarea punerii la dispoziția Distribuției 
Energie Electrică Romania SA (DEER) Sucursala 
Harghita, a unui teren aflat în proprietatea publi-
că al municipiului Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 60
privind modificarea Anexei Hotărârii nr. 18/2025 
privind aprobarea acordului-contract încheiat între 
Municipiul Miercurea-Ciuc și Welco Property SRL, 
respectiv Rewe Projektentwicklung Romania SRL 
în vederea construirii și amenajării sensului giratoriu 
cu aleile carosabile aferente la noul magazin Penny, 
conform PUZ aprobat prin Hotărârea nr. 56/2024

	� Hotărârea nr. 61
privind aprobarea atribuirii dreptului de proprie-
tate a suprafeței de 43 mp, intravilan

	� Hotărârea nr. 62
privind aprobarea modificării art. 1 din Hotărârea 
nr. 176/2023 privind aprobarea Documentației 
de avizare a lucrărilor de intervenție pentru in-
vestiția: „Reabilitarea strada Kútpatak” 

	� Hotărârea nr. 63
privind aprobarea proiectului tehnic pentru in-
vestiția: „Reabilitarea parcului Fodor Sándor” 

	� Hotărârea nr. 64
privind aprobarea modificării Regulamentului de 
autorizare a activităților de comercializare a pro-
duselor și serviciilor de piață pe raza municipiului 
Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 65
cu privire la aprobarea reconstituirii Comisiei 
Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism 
din cadrul Primăriei Municipiului Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 66
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de 
minimis pentru societatea Agrowest-BMB SRL, 

acordat în baza Hotărârii nr. 174/2024, constând 
în reducerea impozitului pe clădiri, pentru clă-
direa situată în municipiul Miercurea-Ciuc, str. 
Brașovului, nr. 91

	� Hotărârea nr. 67
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de mi-
nimis pentru societatea Fenyő SRL, acordat în baza 
Hotărârii nr. 179/2024, constând în reducerea im-
pozitului pe clădiri, pentru clădirea situată în munici-
piul Miercurea-Ciuc, str. Nicolae Bălcescu, nr. 11

	� Hotărârea nr. 68
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de 
minimis pentru societatea Heineken Romania 
SA, acordat în baza Hotărârii nr. 180/2024, con-
stând în reducerea impozitului pe clădiri, pentru 
clădirea situată în municipiul Miercurea-Ciuc, str. 
Harghita nr. 86

	� Hotărârea nr. 69
privind menținerea pe anul 2025 a ajutoru-
lui de minimis pentru societatea Ride More 
Activity Center SRL, acordat în baza Hotărârii 
nr. 181/2024, constând în reducerea impozitu-
lui pe clădiri, pentru clădirea situată în municipiul 
Miercurea-Ciuc, str. Iancu de Hunedoara, nr. 18D

	� Hotărârea nr. 70
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de 
minimis pentru societatea Set Prod-Com SRL, 
acordat în baza Hotărârii nr. 175/2024, constând 
în reducerea impozitului pe clădiri, pentru clă-
direa situată în municipiul Miercurea-Ciuc, str. 
Leliceni nr. 49/B (Investiția 1) 

	� Hotărârea nr. 71
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de 
minimis pentru societatea Set Prod-Com SRL, 
acordat în baza Hotărârii nr. 176/2024, constând 
în reducerea impozitului pe clădiri, pentru clă-
direa situată în municipiul Miercurea-Ciuc, str. 
Leliceni nr. 49/B (Investiția 2) 

	� Hotărârea nr. 72
privind menținerea pe anul 2025 a ajutorului de 
minimis pentru societatea Top Joy SRL, acordat 
în baza Hotărârii nr. 177/2024, constând în reduce-
rea impozitului pe clădiri, pentru clădirea situată în 
municipiul Miercurea-Ciuc, str. Bolyai János, nr. 6

	� Hotărârea nr. 73
privind acordarea de scutiri de la plata impozitu-
lui/taxei pe clădiri și a impozitului/taxei pe teren 
pe anul fiscal 2025

	� Hotărârea nr. 74
privind aprobarea bugetului de venituri și cheltu-
ieli al Municipiului Miercurea-Ciuc pe anul 2025 și 
estimări pentru anii 2026–2028

	� Hotărârea nr. 75
privind aprobarea aderării Municipiului 
Miercurea-Ciuc la Asociația Microregională 
„Pogány-havas”

	� Hotărârea nr. 76
privind aprobarea procedurii de atribuire a con-
tractelor de finanțare nerambursabilă, a anunțu-
lui public, a cererii de finanțare, a metodologiei 
de finanțare și a ghidului de decontare, a ghidului 
solicitantului și a contractului cadru de finanțare 
nerambursabilă pentru activitățile sportive non 
profit de interes local pe anul 2025

	� Hotărârea nr. 77
privind aprobarea procedurii de atribuire a 
contractelor de finanțare nerambursabilă, a 

anunțului public, a cererii de finanțare, a meto-
dologiei de finanțare și a ghidului de decontare, 
a ghidului solicitantului și a contractului cadru de 
finanțare nerambursabilă pentru activitățile cul-
turale non profit de interes local pe anul 2025

	� Hotărârea nr. 78
privind aprobarea Studiului de oportunitate în 
vederea închirierii unui imobil pentru Direcția de 
Asistență Socială Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 79
privind aprobarea modificării Statului de funcţii 
al Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc 
aprobată prin Hotărârea nr. 279/2024 cu modifi-
cările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 80
privind aprobarea participării Municipiului 
Miercurea-Ciuc la Programul AFM privind acor-
darea de sprijin în vederea achiziţionării de apa-
rate pentru încălzirea locuinţelor

	� Hotărârea nr. 81
privind aprobarea atribuirii în folosinţă a terenu-
lui aferent locuinţei, în favoarea persoanelor care 
au cumpărat apartamente construite din fondul 
locativ de stat

	� Hotărârea nr. 82
privind aprobarea dării în administrare a imobilu-
lui situat în B-dul Frăției nr. 18 în favoarea Direcției 
de Asistență Socială Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 83
privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 
318/2023 privind aprobarea Documentaţiei de 
avizare a lucrărilor de intervenţie și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru investiţia „Reabilitare 
și extindere/mansardare Casă de cultură 
municipală”

	� Hotărârea nr. 84
privind aprobarea suspendării Contractului de 
comodat nr. C122/21.03.2022, respectiv apro-
barea schimbării destinației și dării în adminis-
trare a unui spațiu din imobilul situat în Jigodin-
Băi FN, în favoarea Poliției Locale a Municipiului 
Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 85
privind acceptarea declarației de renunța-
re la dreptul de proprietate din partea Mureș 
Insolventcy SPRL în calitate de lichidator judiciar 
al Tricohar MC SA

	� Hotărârea nr. 86
privind mandatarea specială a reprezentanților 
Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în 
Adunarea Generală a societății Goscom SA pen-
tru aprobarea indicatorilor de performanță 

	� Hotărârea nr. 87
privind mandatarea specială a reprezentanților 
Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc 
în Adunarea Generală a societății Eco-Csík SRL 
pentru aprobarea indicatorilor de performanță

	� Hotărârea nr. 88
privind mandatarea specială a reprezentanților 
Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc 
în Adunarea Generală a societății Csíki Trans SRL 
pentru aprobarea indicatorilor de performanță 

	� Hotărârea nr. 89
privind înființarea comisiei de selecție și nomi-
nalizare a candidaților pentru poziția vacantă de 
administrator în cadrul Consiliului de administrare 
al societății Csíki Sportcentrum SRL 

Hotărârile 
Consiliului Local
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P otrivit comitetului de specialitate, ei sunt 
cei mai buni sportivi și antrenori ai munici-
piului Miercurea-Ciuc, pe baza rezultate-

lor din 2024:

Sportiva anului: Bartalis Henrietta (snowboard)
Sportivul anului: Erőss Koppány (motocross)
Echipa anului: Echipa masculină de seniori FK 
Csíkszereda (fotbal)
Antrenorul anului: Reisz Zoltán (snowboard)
Antrenorul de echipă al anului: Ilyés Róbert 
(fotbal)

PREMII ACORDATE PE DISCIPLINE SPORTIVE 
ÎN BAZA REZULTATELOR DIN 2024:

Schi alpin
Sportiva anului la juniori: Rahău Hanna-Victoria
Sportivul anului la juniori: Mánya Szilas
Antrenorul anului: Biró Tibor

Automobilism – curse montane
Sportivul anului la seniori: Szabó Botond

Automobilism – raliu
Sportivii anului la seniori: Teslovan Adrian, Cseh 
Vajk Imre

Biatlon
Sportiva anului la juniori: Silló Krisztina
Sportivul anului la juniori: Biró Magor
Sportiva anului la seniori: Márton Enikő
Antrenorul anului: Czont Attila

Bob
Echipa anului la seniori: Echipa masculină Sport 
Club Miercurea-Ciuc
Antrenorul echipei anului: Hodos László

Bowling
Sportivul anului la juniori: Balázs-Bécsi Máté

Judo
Sportiva anului la juniori: Lajos Orsolya
Sportivul anului la juniori: Mihály Hunor
Sportivul anului la seniori: Radvánszki Szilárd
Antrenorul anului: Papp Róbert Flórián

Powerlifting
Sportiva anului la juniori: Aczél Klementina
Sportivul anului la juniori: Ferencz Norbert
Sportivul anului la seniori: Nagy Hunor
Antrenorul anului: Erőss Dávid

Tir cu arcul
Sportivul anului la juniori: Bors Bence
Sportiva anului la seniori: Tămîrjan Zita
Sportivul anului la seniori: Tămîrjan 
Eugeniu-Viorel

Hochei pe gheață
Echipa de seniori a anului: Echipa feminină Sport 
Club Miercurea-Ciuc
Antrenorul echipei anului: Varga András
Echipa de juniori a anului: Echipa CSS Miercurea-
Ciuc U15
Echipa masculină de seniori a anului: Sport Club 
Miercurea-Ciuc
Antrenorul de echipă al anului: Kevin 
Constantine

Kendo
Sportivul anului la juniori: Györfi Ákos

Ciclism
Sportiva anului la juniori: Novák Ingrid
Sportivul anului la juniori: Novák Edmond
Antrenorul anului: Sebestyén Szabolcs

Kickbox
Sportiva anului la junori: Izabela Rusnac
Sportivul anului la juniori: David Florin
Antrenorul anului: Markos Béla

Baschet
Echipa de tineret a anului: Echipa CSM 
Miercurea-Ciuc

Fotbal
Echipa anului la juniori: Echipa feminină U17 FK 
Csíkszereda
Echipa a anului la seniori: FK Csíkszereda 
(feminine)
Antrenorul anului (echipa feminină): Berkeczi 
Emőke
Echipa masculină a anului: FK Csíkszereda 
Antrenorul anului (echipa masculină): Ilyés 
Róbert

Tir cu arcul călare
Sportiva anului la juniori: Csiszér Ivett
Sportivul anului la juniori: Rácz Ármin Magor
Sportivul anului la seniori: Bakos Csongor

Echitație 
Sportiva anului la juniori: Gábos Eszter
Antrenorul anului: Imreh Katalin

Motocross
Sportivul anului la juniori: Becze Csillag Vince
Sportivul anului la seniori: Erőss Koppány

Patinaj artistic
Sportivul anului la juniori: Domahidi Doczy Bálint
Antrenorul anului: Bogyó-Löffler Mária

Box
Sportivul anului la juniori: Szőcs Bence László
Antrenorul anului: Todor Loránd László

Patinaj viteză pe pistă scurtă
Sportiva anului la juniori: Barta Nóra
Sportivul anului la juniori: Fodor Kristóf
Antrenorul anului: Szőcs Renáta

Schi fond
Sportiva anului la juniori: Kelemen Szidónia
Sportivul anului la juniori: Udvari Hunor
Antrenorul anului: Kristó Lóránd

Snowboard
Sportiva anului la juniori: Bartalis Henrietta
Antrenorul anului: Reisz Zoltán

Squash
Sportiva anului la juniori: András Anna-Mikolt
Sportivul anului la juniori: Sánta Ábel
Sportiva anului la seniori: Szász Kincső
Antrenorul anului: Szász László

Taekwondo WT
Sportiva anului la juniori: Mihálcz Andrea
Sportivul anului la juniori: Dombi Patrik
Sportivul anului la seniori: Szentes László
Antrenorul anului: Dombi Gyula

Orientare sportivă
Sportivul anului la juniori: Gălățeanu Andrei
Sportiva anului la seniori: Ráduly Annamária
Sportivul anului la seniori: Szász Botond

Triatlon
Sportiva anului la seniori: Koter Adél
Sportivul anului la seniori: Tămîrjan Robert

Felicitări tuturor! 

Ei sunt cei mai buni sportivi 
și antrenori ai orașului nostru
Primăria Miercurea-Ciuc a organizat pentru a patra oară „Gala Sportivul Anului”, un eveniment dedicat recunoașterii și celebrării 
performanțelor excepționale ale sportivilor, antrenorilor și specialiștilor din domeniul sportului din orașul nostru. Evenimentul des-
fășurat la Cinema Csíki Mozi s-a diferențiat de edițiile anterioare: în locul premiilor oferite de juriu și public, anul acesta sportivii și 
antrenorii au fost recompensați pe categorii sportive și în baza deciziilor unui comitet de specialitate.
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Cronică

Ce s-a întâmplat în oraș în luna martie?

Început de martie
Indicatoare de interdicție
în zona Jigodin

Pe parcursul lunii trecute am constatat că există 
rezultate concrete: au dispărut mașinile parcate 
pe carosabil pe strada Zsögödi Nagy Imre. Cele 
43 de indicatoare cu „Oprirea interzisă” ampla-
sate la începutul lunii martie i-au determinat pe 
șoferii care perturbau traficul cu autovehiculele 
lor să își reconsidere obiceiurile.

Am citit din operele 
lui Szabó Lőrinc

La inițiativa Bibliotecii Județene "Kájoni 
János", în cadrul celei de-a 17-a ediții a 
Maratonului Internațional de Lectură, anul 
acesta am citit din operele lui Szabó Lőrinc. 
Primăria Miercurea-Ciuc s-a alăturat și anul 
acesta evenimentului literar.

Conferință națională 
despre silvicultură

Cea de-a III-a Conferință a Silvicultorilor și 
Proprietarilor de Păduri a fost organizată în 
amfiteatrul Consiliului Județean Harghita, 
cu participarea a sute de persoane. Experți 
renumiți, profesori universitari și membri ai 
grupului de lucru privind noul Cod Silvic au 
împărtășit cunoștințele și experiențele lor 
despre noile reglementări.

Târg de artizanat 
de Ziua Femeii

Cu prilejul Zilei Femeii, meșteșugarii și arti-
zanii din Miercurea-Ciuc au pregătit creații 
unice pentru un târg special, unde doamne-
le au fost răsfățate cu surprize. Evenimentul 
s-a desfășurat timp de două zile pe 
Promenadă.

Drumeție spre 
vârful Magyarós

Pentru a noua oară, Primăria Miercurea-
Ciuc și partenerii săi au organizat o drume-
ție comemorativă spre vârful Magyarós din 
Valea Uzului, marcând bătălia din 8 martie 
1917. La ediția din acest an a evenimentului 
au participat 77 de persoane.

Omagiul adus 
victimelor dictaturii

La Miercurea-Ciuc am adus un omagiu ce-
lor care și-au pierdut viața sau libertatea în 
perioada dictaturii comuniste. Monumentul 

de pe Promenadă conține 227 de nume ale 
martirilor din zona Ciuc, dar alături de aces-
tea sunt și cele ale celor anonimi care au 
îndurat anii grei de detenție.

Mulțumim 
pentru performanțe!

Și în acest an, la Cinema Csíki Mozi am săr-
bătorit cei mai buni sportivi ai orașului. Lista 
premianților pe baza rezultatelor remarcabi-
le din 2024 poate fi citită la pagina 9.

Am sărbătorit 
libertatea

Pentru marcarea momentului izbucnirii 
Revoluției din 15 martie 1848 din Budapesta 
și municipiul Miercurea-Ciuc a organizat un 
program festiv de comemorare a eroilor 
revoluției și luptei pentru independență. 
Evenimentul a inclus programe culturale, 
discursuri festive, depuneri de coroane și 
proiecții luminoase.

Duminica 
„nebunilor”

După succesul relansării de anul trecut, să-
niuțele „trăsnite” au revenit pe pârtia Csipike 
din Harghita-Băi! Deși vremea nu a fost priel-
nică, ploaia nu i-a împiedicat pe numeroșii vi-
zitatori să se bucure de evenimentul inițiat de 
organizatorii „Olimpiadei Nebunilor”.

Miercurea-Ciuc a devenit 
capitala designului 
transilvănean

Cu discursuri festive și tururi ghidate, a fost 
deschisă expoziția „Transylvanian Design 
Week 2025”. Muzeul Secuiesc al Ciucului 
s-a transformat din nou într-un spațiu inspi-
rațional, explorând tema „Noul Ev Mediu” 
și influența trecutului asupra culturii vizuale 
contemporane. Expoziția poate fi vizitată 
până în 20 aprilie.

Slănină în orice 
cantitate și calitate

Asociația Organizațiilor Fermierilor din 
Secuime (Székelyföldi Gazdaszervezetek 
Egyesülete) a organizat pentru prima dată 
evenimentul „Fum și Sare – Selecția ce-
lor mai bune sortimente de slănină din 
Secuime”. Datorită numeroșilor expo-
zanți, zona pietonală a străzii Petőfi Sándor 
s-a transformat într-o adevărată piață 
gastronomică.

Ora 
Pământului

În cadrul evenimentului global „Ora 
Pământului”, între orele 20:30 și 21:30, ilumi-
natul public a fost oprit în Parcul Central, pe 
Promenadă și în Piața Libertății, iar mai multe 
clădiri publice au fost cufundante în întuneric 
pentru a se atrage astfel atenția asupra im-
portanței sustenabilității și protecției mediului.

Forfotă de primăvară 
pe strada Harghita

Evenimentul „Forfotă de primăvară pe stra-
da Harghita” a atras un public numeros. În 
loc de cuvinte, lăsăm imaginile să vorbească 
– le găsiți în paginile 6–7!

Suntem unici și valoroși!

„Ziua Mondială a Sindromului Down ne 
amintește că fiecare persoană este unică, 
iar cei care sunt diferiți de medie sunt la fel 
de unici și de valoroși. Fiecare om are drep-
tul la o viață plină și fericită” – a declarat vi-
ceprimarul Sógor Enikő, în cadrul evenimen-
tului organizat de Happy Down Association 
la Casa Artelor din Miercurea-Ciuc.

Bugetul pentru anul 2025 
a fost aprobat

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local 
Miercurea-Ciuc a fost aprobat bugetul mu-
nicipiului pentru 2025. Detalii în pagina 3!

A început curățenia 
de primăvară

Acțiunea anuală de curățenie genera-
lă de primăvară a fost demarată. Primăria 
Miercurea-Ciuc, Eco-Csík SRL și locuitorii 
orașului desfășoară o acțiune de înfrumuse-
țare a orașului timp de trei săptămâni, care 
vizează toate străzile, trotuarele și spațiile 
publice din localitate. În cartierele de blo-
curi, campania include și o acțiune de co-
lectare a deșeurilor voluminoase. Programul 
detaliat poate fi consultat pe pagina web 
www.miercureaciuc.ro.

•••
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Din registrul stării civile – luna martie

DECESE

25

CĂSĂTORIE

5

FETE BĂIEȚI

Vă informăm că, în conformita-
te cu directivele privind protec-
ția datelor, vom publica nume-
le nou-născuților, al cuplurilor 
căsătorite și ale persoanelor 

decedate în publicația lunară a 
Miercurea-Ciuc doar dacă clien-
tul își dă acordul explicit în scris! 

Benkő Csaba
Florea Carol
Péter Tivadar
Imre Veronika
Benchea-Joca Ruja
Zerkula Juliánna
Góga Dániel
Váncsa Rozalia

Györfi Maria
Daradics Paula-Monica
Lajos Ida
Gal Judit
Murar Tatiana
Șcheaua Elena
Haba Alexandru
Bakó Elisabeta

Roska Péter
Koncz Viorica
Daniel Angelica
Csata Maria-Piroska
Balogh Stefan-Iosif
Domokos Bella-Magdolna
Lázár Judit
și alte 2 persoane

Soltănel Filip
Ötvös József-Edvárd
Márton Bolda
Szép Botond
Benkő Mátyás
Andor Stefánia

Simon Kristóf
Erőss-Antal Fruzsina
Rostás Edina
Stan Ema-Teodora
Oltean-Péter Merse
Gábor Daniela

Zsók Kristóf
Bara Mátyás
Gál Hanna
Țăpuc Dániel
Antal Dorka-Panna
Puskás Hanga

Keresztes Mátyás – Marxer Dalma
Derzsi Szabolcs-Zsolt – Vaszi Emőke
și alte 3 cupluri
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